

Osmo Tvrдый voskový olej

Špeciálne zamerané na potreby drevených podláh!



3011
bezfarebný
lesklý



3032
bezfarebný
polomatný



3062
bezfarebný
matný



3065
polomatný



24m² / 1L

POPIS PRODUKTU

Číry, lesklý až matný náter dreva, ktorý jedinečným spôsobom spája výhody prírodných olejov a voskov v jednom výrobku.

Osmo ORIGINAL Original je odolný voči škvrnám, odpuďuje vodu, je odolný voči oderu a jeho povrch je príjemný na dotyk. V porovnaní s bežnými povrchovými úpravami vytvára použitie rastlinných zložiek rovnomernejšiu farbu a harmonickejší vzhľad.

Jednoduchá aplikácia - bez základného náteru alebo medzibrusu - šetrí čas a peniaze.

Vhodný na drevo; mikroporézny povrch nepraská, nelúpe sa, neodlupuje sa ani nevytvára pľuzgiere. Odolný voči vínu, pivu, kofole, káve, čaju, ovocným šťavam, mlieku a vode podľa nemeckej normy DIN 68861-1A - žiadne škvrny od vody.

Suchý povrch je bezpečný pre ľudí, zvieratá a rastliny (odolný voči slinám a potu podľa nemeckej normy DIN 53160, vhodný pre detské hračky podľa normy EN 71.3).

Špecifická hmotnosť: 0,88-0,95 g/cm³

ODPORÚČANÉ POUŽITIE

Osmo ORIGINAL Original je ideálny na ochranu všetkých drevených podláh, ako sú masívne drevené, doskové, pásové, OSB a korkové podlahy, ako aj nábytkové povrchy.

ZLOŽKY

Na báze prírodných rastlinných olejov a voskov (slnečnicový olej, sójový olej, bodliakový olej, karnaubský vosk a kandelilový vosk), parafínu, sikaťív (vysušujúcich látok) a vodoodpudivých prísad. Dearomatizovaný biely lieh (bez obsahu benzénu). Limitná hodnota EÚ pre tento výrobok (kat. A/i): 500 g/l VOC (2010). Tento výrobok obsahuje max. 500 g/l VOC. Podrobné vyhlásenie o zložkách je k dispozícii na požiadanie.

SKLADOVANIE

Až 5 rokov a dlhšie, ak sa plechovka udržiava v suchu a je pevne uzavretá. Ak sa zahusťí mrazom, skladujte ju pred použitím 24-36 hodín pri izbovej teplote.

PRÍPRAVA POVRCHU

Povrch dreva musí byť čistý, suchý a nezamrznutý (vlhkosť max. 18 %).

Osmo ORIGINAL Original je pripravený na použitie. Neriediť. Pred použitím dobre premiešajte. Staré mikroporézne škvrny dôkladne vyčistite. Staré farby a laky sa musia úplne odstrániť. Počas brúsnych prác si spravidla nasadte protiprachovú masku. Vyplňte malé praskliny, väčšie škáry alebo otvory v dreve (pomocou Osmo plniča na drevo). Drevené povrchy starostlivo obrúste. Začnite s hrubým brúsnym papierom - konečné brúsenie pre podlahy P120-150, pre nábytok P180-240. Pred olejovaním povrchu odstráňte prach z brúsenia metlou alebo vysávačom.

Výsledný povrch je ovplyvnený viacerými faktormi vrátane stavu dreva. Preto sa vždy vyžaduje skúšobná aplikácia, najmä pri neznámych povrchoch.

METÓDY APLIKÁCIE

Pomocou plochého štetca Osmo, podlahového štetca, olejovej aplikácie (držiak na podložku pod ruku) alebo valčeka z mikrovlákna naneste v tenkej vrstve pozdĺž štruktúry dreva a dobre rozotrite. Nechajte schnúť približne 8-10 hodín pri dobrom vetraní.

Po zaschnutí rýchlo naneste druhú vrstvu tiež v tenkej vrstve. Pri renovácii alebo opätovnom natieraní už naolejovaného povrchu zvyčajne postačuje jedna vrstva nanosená na čistý a suchý povrch.

INFORMÁCIE O PRODUKTE



ČAS SUŠENIA

Približne 8-10 hodín (normálne klimatické podmienky, 23 °C/ 50 % relatívnej vlhkosti). Nižšie teploty a/alebo vyššia vlhkosť vzduchu môžu predĺžiť čas sušenia. Počas sušenia dobre vetrajte. Po 2-3 týždňoch je povrch úplne vytvrdnutý.

POKRYTIE

1 liter pokryje približne 24 m² jednou vrstvou. Pokrytie výrazne závisí od stavu dreva. Všetky informácie sa vzťahujú na hladké a hobľované/brúsené povrchy. Iné povrchy môžu viesť k rozdielom v pokrytí.

POZNÁMKA

Oleje zvýrazňujú prirodzený tón dreva (trvalý mokrý efekt). Príliš hojné nanášanie výrobku a nedostatočné vetranie vedú k oneskorenému schnutiu.

Na tmavé tvrdé drevo bohaté na extraktívne látky (napr. wenge, merbau, jatoba atď.) odporúčame použiť Osmo Wood Wax Finish Clear Extra Thin. Odporúča sa skúšobná aplikácia.

V prípade korkových povrchov dbajte na to, aby ste kvôli ich vysokej nasiakavosti nanášali povrchovú úpravu dreva obzvlášť tenko. Pri korku je potrebné počítať s dlhším časom schnutia (minimálne 24 hodín).

Upozornenie: Na interiéry skriniek a zásuviek naneste handričkou maximálne jednu vrstvu.

Drevené povrchy ošetrené olejom Osmo Tvrdý voskový olej

ORIGINAL ľahko udržiavajú. Zvyšky odstráňte metlou alebo vysávačom. Na čistenie pridajte do vody na mopovanie koncentrát Osmo Wash and Care a povrch vyčistíte vlhkým (nie mokrým!) mopom. Na osvieženie a intenzívne čistenie použite v prípade potreby tekutý čistič vosku Osmo.

Ak si želáte vyšší lesk, po dôkladnom zaschnutí naneste Osmo Liquid Wax Cleaner v tenkej vrstve a po zaschnutí vyleštite.

TECHNICKÉ ÚDAJE

Špecifická hmotnosť: 0,88-0,95 g/cm³

Viskozita: 95-240 mPas

Zápach: slabý/mierny, po vyschnutí bez zápachu

Bod vzplanutia: >60 °C podľa DIN EN ISO 2719

ČISTENIE NÁSTROJOV

S čistiacim prostriedkom Osmo Brush Cleaner (bez aromatických látok).

POZOR

Uchovávať mimo dosahu detí. Nedostať do očí, na pokožku ani na oblečenie. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo etiketu výrobku. Používajte len vonku alebo na dobre vetranom mieste. Upozornenie: Použitú látku napustenú týmto výrobkom ihneď po použití vyperte alebo skladujte vo vzduchotesnej nádobe (nebezpečenstvo samovznietenia). Zaschnutá povrchová úprava je klasifikovaná ako B2 (normálna horľavosť) podľa predpisov DIN 4102. Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

DISPOZÍCIA

Zvyšky výrobku a obalu zlikvidujte podľa miestnych úradných pokynov (kód odpadu 08 01 11). Recyklovať možno len úplne vyprázdnené plechovky.

FAREBNÉ TÓNY

3011 Číry lesk
3032 Číry satén
3062 Clear Matt
3065 Číry polomatiný

VEĽKOSTI PLECHOVIEK

0,375 L; 0,75 L; 2,50 L; 10 L; 25 L

Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.

Verzia 10/23